

**Областное бюджетное учреждение стационарного социального обслуживания
Курской области «Обоянский дом-интернат для престарелых и инвалидов»**

Протокол №1

**заседания Попечительского совета при ОБУССОКО
«Обоянский интернат»**

г. Обоянь

16.06.2022 г.

На заседании Попечительского совета присутствуют:

Жукова В.Н.-Председатель Совета ПО «Обоянское» - председатель;

Киреев С.И.-председатель Обоянского районного общества инвалидов отделения КОООО ВОИ – член совета;

Аpostолов Г.А. – председатель Совета ветеранов вооруженных сил и органов внутренних дел – член совета;

Бойченко Ю.А. – начальник отдела управления Пенсионного фонда РФ в Курской области (межрайонное) – секретарь совета (на больничном);

Терентьева Н.Г. – директор ООО «Обоянхлеб» - шеф;

Зуй А.Н. – шеф.

Приглашены: Р.М. Чернецкая – директор ОБУССОКО «Обоянский интернат»

Е.Е. Грибакина – председатель Совета трудового коллектива ОБУССОКО «Обоянский интернат».

Вопросы рассматриваемые на заседании Попечительского Совета:

1. Мероприятия, посвященные 77 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Г.А. Апостолов.(10 мин.).
2. Оказание благотворительной помощи в обеспечении подопечных куличами. Н.Г. Терентьева. (10 мин.).
3. Организация экскурсий Жукова В.Н. (10 мин.).
4. Разное.

По первому вопросу Г.А. Апостолов проинформировал собравшихся, как проходило празднование 77 годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Хотя, проживающие не во всех мероприятиях могли принять участие, но так же были окружены вниманием и заботой. Были организованы концертные программы, подключился хор ветеранов Обоянского района, который с удовольствием выступил в интернате. Тем более, в его составе есть бывшие сотрудники ОБУССОКО. Все это проходило очень тепло и по-домашнему, общались, делились воспоминаниями.

Удобный формат сейчас – интернет, онлайн – акции, поучаствовали в «Свече памяти». Важно сейчас быть вместе с Россией.

В дальнейшем предлагаю подумать над форматом участия в мероприятиях, обеспечить возможность проживающим присоединяться к городским акциям.

Голосовали – «за» - 5 чел.

По второму вопросу Н.Г. Терентьева отметила, что важно для всех православных людей принимать участие в традиционных событиях, связанных с Великими церковными праздниками, такими, как Крещенское водосвятие, Пасха и др.

Так, жители ОБУССОКО «Обоянский интернат» были обеспечены куличами и сладкими подарками. В разговорах со мной благодарили, что вкусно, что куличи, как домашние.

Кроме того, ежемесячно для всех Проживающих благотворительно наша организация поставляет булочки.

Очень приятно, что наши усилия замечаются и есть обратная связь. В дальнейшем продолжим оказывать благотворительную помощь.

Члены Совета: одобрили инициативу предприятия.

По третьему вопросу: выступила председатель Попечительского совета В.Н. Жукова, поделилась радостью, что после снятия ограничений по ковиду, появилась возможность у жителей интерната выезжать за его пределы. Так, большим спросом пользуется экскурсия на Курскую дугу и Прохоровку. Большая работа сейчас проделана на Водяной мельнице, территория благоустраивается, появляются интересные объекты. Сотрудники интерната говорят, что от желающих ее посетить, нет отбоя. Даже местные экскурсии, в Обоянский музей, например, не остаются без внимания.

Постараемся почаще вывозить за пределы учреждения, района наших подопечных, так как после двух лет пандемии и надоело сидеть дома.

Информация Жуковой – принята Советом. Отмечена активная работа сотрудников музея.

Председатель Попечительского Совета

В.Н.Жукова